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令和４年第１０回佐野市教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和４年９月２１日令和４年第１０回

佐野市教育委員会定例会を佐野市役所２０１～２０３会議室に招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 栗 﨑 卓 二

委 員 内 田 圭 子

委 員 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 大 竹 幸 子

学 校 管 理 課 長 末 吉 真 一

学 校 教 育 課 長 永 松 啓 輔

教 育 セ ン タ ー 所 長 浅 生 まゆみ

生 涯 学 習 課 長 大 塚 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 小筆重紀、総務係 主査 澤口泰子で

ある。

５ 付議事件

議案第１号 令和４年度教育に関する事務の点検・評価報告書（令和３年度

事業対象）の公表について

議案第２号 液晶ディスプレイ等の取得について

報告第１号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

報告第２号 事務局職員の分限処分について

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について

日程第 ４ 教育長報告事項について

公開用
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日程第 ５ 議案第１号について

日程第 ６ 議案第２号について

日程第 ７ 報告第１号について

日程第 ８ 報告第２号について

７ 会議の要旨

午後３時００分 「開会」

津布久教育長 これより、令和４年第１０回 佐野市教育委員会定例会を開会

いたします。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日

１日間ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と

決定いたしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございま

すが、本日９月２１日の会議録は、駒形委員さんと伊藤委員さ

んにお願いいたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、

前回８月２４日定例会の会議録につきましては、すでに各委員

さんに送付して、ございますが、原案のとおりとすることで、

ご異議ございませんか。

内田委員さん。

内 田 委 員 誤植があるのですが、５ページの伊藤委員さんのところの下

から４行目の「第 1 条の文言が９の条例」の数字の９のところ

が、正しくは新旧の旧という漢字だという話になりました。

また、その下で教育長さんの「基本的には」から始まる文の

「博物館法に乗っ取って」が規則の則ではないかという話をし

ていました。

津布久教育長 はい。

そこの２箇所訂正ですね。

ほかに、ございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかに、ないようですので訂正した形で承認いただくという

ことでよろしいでしょうか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案を訂正することで承認されまし

た。
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津布久教育長 次に、日程第４ 教育長報告事項について、ご説明いたしま

す。

（教育長報告事項についての説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、日程第４の教育長報告事項を終

わります。

津布久教育長 議案審議に入る前に、お諮りしたいと思います。

地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条第７項の

規定によりまして人事案件等について出席者の三分の二以上で

決したときは非公開とすることができるとされております。

本日の日程第８「報告第２号 事務局職員の分限処分につい

て」は、人事案件で、ございますので、非公開にしたいと思い

ますが、よろしいでしょうか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 全員賛成でございますので、報告第２号については、非公開

といたします。

津布久教育長 それでは、日程第５ 議案第１号についてを議題といたしま

す。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第１号についての説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

内田委員さん。

内 田 委 員 質疑ではなく感想なんですが、細部にわたって毎年よく点検

してくださっているなと感謝しています。

何年か前から実施していただいていますが、前年度の課題に

ついての報告が掲載されていることも素晴らしいなと思います。

３つ目としまして、４０ページの全体の３つめのところで、

学校訪問などをさせていただき、学び合いはすごく大事だと感

じながらグループ学習等をできないのが学校現場の課題であ

り現状だと感じました。

これからの学びのスタイルを指導主任の先生を含めて良いも

のを見つけていっていただけるとうれしいと思いますし、ほか

の先生方にも周知してほしいと思いました。
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津布久教育長 はい。

ありがとうございます。

特に、この学び合いについて、今度校長会議があるのですが、

自分も感じていまして、端末が入ったことも含めて、個別の学

びと共同的な学びの中の両方のバランスをとるということが非

常に大事だと思いますので、校長先生方と話をしていきたいな

と思います。

津布久教育長 ほかに、ございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 よろしいですか。

私も昨日じっくり読ませていただいて思ったことが１点あり

ます。

前回の総合教育会議で地域部活動についてのご意見を皆さ

んからいただいた中で、評価委員さんからも増える受益者負担

に関して公的な支援が必要だというご意見をいただきました。

皆さんと同じようなお考えをいただいているということは、

今後のいろいろな方面でありがたい、力強い、ご意見をいただ

いたなという風に思っております。

津布久教育長 この件につきまして、ほかによろしいですか。

（なしの声あり）

ほかに、ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第１号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育センター所長

教育センター所長 （議案第２号についての説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊藤委員さんお願いします。

伊 藤 委 員 この条件付一般競争入札で液晶ディスプレイ等を取得すると

いうことですが、仕様書の要求といいますか、大きさがどのく

らいで、どんな性能を持って、というように、どのような内容

で入札したのかについて簡単でいいので教えてください。

津布久教育長 仕様書の内容等を中心に事務局お願いします。

教育センター所長

教育センター所長 仕様書につきましては、これまで購入した電子黒板や、葛生

義務教育学校で購入した電子黒板等の仕様書を参考に作りまし
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て、入札という形で計上させていただきました。

電子黒板の仕様につきましては、大きさは義務教育学校より

小さい６５インチになっておりますが、機能につきましては、

同じものになっております。

液晶ディスプレイにつきましては、画像を写すものになりま

すので、モニターと同じような形のものになっております。

また、保証期間につきましては、液晶ディスプレイの方は、

スタンドとともに、設置料とともに、５年間の保証が付いてご

ざいます。

電子黒板につきましては、それがございませんので、本当は

５年を付けたかったんですが、購入金額が高くなってしまいま

すので、１年間の保証期間ということで出しております。

もし故障があった場合は、センターの修繕費の方で保全をす

るということで考えております。

以上でございます。

津布久教育長 よろしいですか。

伊 藤 委 員 ありがとうございます。

津布久教育長 ほかに、ございますか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ほかに、ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

議案第２号につきましては、原案のとおり可とすることに、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 次に、日程第７ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （報告第１号についての説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

（なしの声あり）

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。

報告第１号につきましては、原案のとおり承認することで、

ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。
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津布久教育長 次の日程第８ 報告第２号については、非公開審議といたし

ます。

【非公開審議の開始】

報告第２号 事務局職員の分限処分について

↓

承認

【非公開審議の終了】

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和

４年第１０回 佐野市教育委員会定例会を閉会いたします。

午後 ３時２６分「閉会」
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上記会議録が正当であることを証するため、ここに署名する。

令和４年９月２１日

佐野市教育委員会

教育長

委 員

委 員


